
                                                                        Приложение № 3  

                                                                                                                                              к отчету о самообследовании  

                                                                                                                                   государственного бюджетного профессионального  

                                                                                              образовательного учреждения  

                                                                                                                                        «Кисловодский государственный многопрофильный  

                                                                                техникум» за 2022 год  

 

Анализ результатов анкетирования  

«Удовлетворенность работодателями качеством образовательной деятельности ГБПОУ КГМТ» 

Для определения степени удовлетворенности работодателей и их объединений качеством образования по 

образовательным программам среднего профессионального образования, в соответствии с локальным нормативным 

актом «Положение об оценке удовлетворенности потребителей», проводилось анкетирование работодателей в период 

октябрь-декабрь 2022 года. 

Для оценки показателей, характеризующих общие критерии оценки удовлетворенности работодателей качеством 

образования по образовательным программам среднего профессионального образования, использовалась анкета, 

содержащая, в частности, следующие вопросы: 

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование организации)? 

2. Обучающиеся каких специальностей проходят практику в Вашей организации (на предприятии)? 

3. Выпускники каких специальностей трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 

4. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в разработке (актуализации) образовательных 

программ? 

6. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности государственных экзаменационных 

комиссий образовательной организации? 

6. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки обучающихся 

образовательной организации? 

7. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников?  

8. Оцените уровень практической подготовки обучающихся (выпускников) образовательной организации. 

9. Оцените коммуникативные качества обучающихся, умение работать в команде (способность налаживать контакты в 

коллективе, культура общения и т.п.) 

10. Оцените умение обучающихся эффективно организовывать свою деятельность 



11. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью обучающихся (выпускников) образовательной 

организации? 

12. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями обучающихся (выпускников) 

образовательной организации  

13. Ваша организация планирует в настоящее время и в будущем принимать на работу выпускников образовательной 

организации? 

14. Планирует ли Ваша организация (предприятие) развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

15. Выпускники каких специальностей требуются Вашей организации (перечислить)? 

16. Планируется ли расширения штата предприятия (организации)?  

В анкетировании приняли участие 63 работодателя 

Результаты анкетирования по специальностям представлены в таблицах.



Таблица 1. Результаты анкетирования по вопросам по специальности: 08.02.01 «Строительство и эксплуатация 

зданий и сооружений»  

 
  

Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 2 25 4 50 2 25 3 38 5 63 3 38 

Скорее 

удовлетворен 5 63 4 50 6 75 5 63 3 38 5 63 

Удовлетворен 

частично 1 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 7 88 6 75 8 100 8 100 8 100 Да, планирует 8 100 

Нет 1 13 2 25 0 0 0 0 0 0 

Планирует, 

но при 
наличии 

определенных 

условий 1 13 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 



Таблица 2. Результаты анкетирования по вопросам по профессии: 08.01.25 «Мастер отделочных строительных и 

декоративных работ» 
 

 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 0 0 0 0 1 33 0 0 0 0 1 33 

Скорее 

удовлетворен 3 100 3 100 2 67 2 67 3 100 2 67 

Удовлетворен 

частично 0 0 0 0 0 0 1 33 0 0 0 0 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы 
кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 1 33 0 0 3 100 3 100 0 0 Да, планирует 2 67 

Нет 2 67 3 100 0 0 0 0 3 100 

Планирует, 

но при 

наличии 
определенных 

условий 1 33 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 

 



Таблица 3. Результаты анкетирования по вопросам по профессии: 15.01.05 «Сварщик (ручной и частично 

механизированной сварки (наплавки))» 

 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 2 25 4 50 2 25 3 38 5 63 3 38 

Скорее 

удовлетворен 5 63 4 50 6 75 5 63 3 38 5 63 

Удовлетворен 

частично 1 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 7 88 6 75 8 100 8 100 8 100 Да, планирует 8 100 

Нет 1 13 2 25 0 0 0 0 0 0 

Планирует, 

но при 
наличии 

определенных 

условий 1 13 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 

 

Таблица 4. Результаты анкетирования по вопросам по профессии: 23.01.03 «Автомеханик» 



 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 2 50 1 25 1 25 1 25 0 0 2 50 

Скорее 

удовлетворен 2 50 3 75 1 25 1 25 3 75 0 0 

Удовлетворен 

частично 0 0 0 0 2 50 2 50 1 25 2 50 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы 
кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 2 50 2 50 4 100 4 100 3 75 Да, планирует 3 75 

Нет 2 50 2 50 0 0 0 0 1 25 

Планирует, 

но при 
наличии 

определенных 

условий 1 25 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 

 



Таблица 5. Результаты анкетирования по вопросам по профессии: 23.01.17 «Мастер по ремонту и обслуживанию 

автомобилей» 
 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 2 50 1 25 1 25 1 25 0 0 2 50 

Скорее 

удовлетворен 2 50 3 75 1 25 1 25 3 75 0 0 

Удовлетворен 

частично 0 0 0 0 2 50 2 50 1 25 2 50 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы 
кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 2 50 2 50 4 100 4 100 3 75 Да, планирует 3 75 

Нет 2 50 2 50 0 0 0 0 1 25 

Планирует, 

но при 

наличии 
определенных 

условий 1 25 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 

 

 

 



Таблица 6. Результаты анкетирования по вопросам по профессии: 35.01.13 «Тракторист-машинист 

сельскохозяйственного производства» 
 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Скорее 

удовлетворен 3 75 2 50 4 100 1 25 4 100 1 25 

Удовлетворен 

частично 1 25 2 50 0 0 3 75 0 0 3 75 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 1 25 1 25 4 100 4 100 2 50 Да, планирует 2 50 

Нет 3 75 3 75 0 0 0 0 2 50 

Планирует, 

но при 
наличии 

определенных 

условий 2 50 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 

 

 



Таблица 7. Результаты анкетирования по вопросам по профессии: 08.01.08 «Мастер отделочных строительных работ» 
 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 0 0 0 0 1 33 0 0 0 0 1 33 

Скорее 

удовлетворен 3 100 3 100 2 67 2 67 3 100 2 67 

Удовлетворен 

частично 0 0 0 0 0 0 1 33 0 0 0 0 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы 
кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 1 33 0 0 3 100 3 100 0 0 Да, планирует 2 67 

Нет 2 67 3 100 0 0 0 0 3 100 

Планирует, 

но при 

наличии 
определенных 

условий 1 33 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 

 

 

 

 



Таблица 8. Результаты анкетирования по вопросам по профессии: 43.01.09 «Повар, кондитер» 
 

 

 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 8 28 20 69 10 34 16 55 8 28 18 62 

Скорее 

удовлетворен 21 72 9 31 19 66 11 38 11 38 10 34 

Удовлетворен 

частично 0 0 0 0 2 7 2 7 0 0 1 3 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы 
кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 4 14 8 28 29 100 29 100 26 90 Да, планирует 26 90 

Нет 25 86 21 72 0 0 0 0 3 10 

Планирует, 

но при 

наличии 
определенных 

условий 3 10 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 



 

Таблица 9. Результаты анкетирования по вопросам по специальности: 43.02.10 «Туризм» 
 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 3 60 5 100 4 80 3 60 1 20 2 40 

Скорее 

удовлетворен 2 40 0 0 1 20 2 40 4 80 3 60 

Удовлетворен 

частично 0 0 2 40 0 0 0 0 0 0 0 0 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы 
кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 2 40 2 40 5 100 5 100 5 100 Да, планирует 5 100 

Нет 3 60 3 60 0 0 0 0 0 0 

Планирует, 

но при 

наличии 
определенных 

условий 0 0 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 

 

 



 

Таблица 10. Результаты анкетирования по вопросам по специальности: 43.02.11 «Гостиничный сервис» 
 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 5 56 7 78 4 44 4 44 3 33 5 56 

Скорее 

удовлетворен 4 44 2 22 5 56 1 11 6 67 4 44 

Удовлетворен 

частично 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы 
кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 1 11 1 11 9 100 9 100 8 89 Да, планирует 9 100 

Нет 8 89 8 89 0 0 0 0 1 11 

Планирует, 

но при 

наличии 
определенных 

условий 0 0 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 

 

 



Таблица 11. Результаты анкетирования по вопросам по специальности: 19.02.10 «Технологии продукции 

общественного питания» 

 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 4 67 2 33 4 67 2 33 4 67 2 33 

Скорее 

удовлетворе 2 33 4 67 2 33 4 67 1 17 4 67 

Удовлетворен 

частично 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы 
кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 0 0 1 17 6 100 6 100 6 100 Да, планирует 6 100 

Нет 6 100 5 83 0 0 0 0 0 0 

Планирует, 

но при 

наличии 
определенных 

условий 0 0 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 



Таблица 12. Результаты анкетирования по вопросам по специальности: 43.02.15 «Поварское и кондитерское дело» 
 

 

 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 8 28 20 69 10 34 16 55 8 28 18 62 

Скорее 

удовлетворе 21 72 9 31 19 66 11 38 11 38 10 34 

Удовлетворен 

частично 0 0 0 0 2 7 2 7 0 0 1 3 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы 
кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 4 14 8 28 29 100 29 100 26 90 Да, планирует 26 90 

Нет 25 86 21 72 0 0 0 0 3 10 

Планирует, 

но при 

наличии 
определенных 

условий 3 10 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 



Таблица 13. Результаты анкетирования по вопросам по специальности: 09.02.07 «Информационные системы и 

программирование» 
 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 0 0 0 0 1 20 0 0 0 0 0 0 

Скорее 

удовлетворен 1 20 1 20 0 0 1 20 1 20 1 20 

Удовлетворен 

частично 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 4 80 4 80 4 0 4 80 4 80 4 80 

 

 

  
Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы 
кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы 
кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 2 40 2 40 4 80 5 100 5 100 Да, планирует 5 100 

Нет 3 60 3 60 1 20 0 0 0 0 

Планирует, 

но при 

наличии 
определенных 

условий 0 0 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 

 

 

 



Таблица 14. Сводные результаты анкетирования  

 
  

Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 14 Вопрос 16 Вопрос 13 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

Ответы кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Да 13 21 19 30 61 97 63 100 54 86 Да, планирует 54 86 

Нет 50 79 44 70 2 3 0 0 9 14 

Планирует, 

но при 
наличии 

определенных 

условий 9 14 

Затрудняюсь 

            0 0     Нет 0 0 ответить 

 
 

  
Вопрос 7 Вопрос 8 Вопрос 9 Вопрос 10 Вопрос 11 Вопрос 12 

Ответы кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% 

кол-во 

% ответов ответов ответов ответов ответов ответов 

Полностью 

удовлетворен 17 27 30 48 22 35 22 35 19 30 28 44 

Скорее 

удовлетворен 40 63 27 43 35 56 29 46 39 62 25 40 

Удовлетворен 

частично 2 3 2 3 2 3 8 13 1 2 6 10 

Не 

удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь 

ответить 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 

             

Вывод: В целом показатели удовлетворенности работодателей качеством образования по образовательным программам 

среднего профессионального образования составляют более 92%. 


